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        أمام العبارة الخطأ:         (× ) ( أمام العبارة الصحيحة وإشارة   ضع إشارة )الدؤال الأول:  
1)   )    ( 3Ј } س:سЈ ، 3س<  ح{ 
  .ىه اقتخان كثيخ حجود 4+ 3-س5س +3الاقتخان )س(= )    (   ( 2
  قا س.× قتا س = جتا س × جا س )    (    (3
 .مجال الاقتخان الندبي ىه القيم التي تجعل البدط يداوي صفخ( )     ( 4
 جـ.× جـ > ب × فإن أ  إذا كان أ > ب وكان جـ عجداً سالباً )    (  ( 5
 ا كان ق)س( اقتخان كثيخ حجود من الجرجة الثانية ، ه)س( اقتخان كثيخ حجود من الجرجة الثالثة فإنإذ(  )    ( 6

 )ق+ه()س(  من الجرجة الثالثة.               
 (.1(= ل)ح2/ح1فإن ل)ح نلن مدتقلاحادث 2، ح1ح إذا كان(  )    ( 7
 .يدمى صفخاً للاقتخان ق)س( 3فإن ،0( =3إذا كان ق)س( اقتخان كثيخ حجود وكان ق)(  )    ( 8
  ىي معادلة دائخة. 9س ص = 6- 2+ص2س )    (  (9

 ناي كل زاويتين متقابلتين متكاملتفي الذكل الخباعي الجائخ  )    (( 10
                                                      أكمل الفراغ بما يناسبه فيما يمي    الدؤال الثاني:  

2س+4ه)س( =  انأصفار الاقتخ  .1

س
2

+1
  ................................................................................................................. تداوي   

س2إذا كان ك)س(=   .2
2
    .................................................................................................................ك)س( = 3فإن ، 4+ 

 ..........................................................) الحج الأدنى لجرجات الحخارة ىحه الليلة خمذ درجات( تكتب برهرة متباينة   .3
 ....................... =  ( 2ح 1Bن فإن ل)حمنفرلا ناحادث  2، ح1ح إذا كان .4
 قياس الداوية المخكدية المذتخكة معيا في نفذ القهس. ...................ة  الداوية المماسي قياس .5
 :في الذكل المقابل .6

 ....................... ظتا س =               
 ....................................................................ه()س( =  –) ق  نإف + س ، ىـ)س( = س 2س2ق)س( = كان  إذا .7
حجاثيات إبينما  .....................................ىه  16=  2( 2+ ) س+ 2( 1-طهل قطخ الجائخة التي معادلتيا )س  = .8

   ..........................مخكدىا

 

 .................................................الشعبت : 

 ( 2ــار حجريـــــبي)نموذج اخخبـــــــــ
 

 في الرياضياث للصف الخاسع     

             
 الفصل الدراسي الثاني     

               

 ............................................................الاسم :

 سم3
 سم5

 س
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 ....................................................................................س = 2+ ظا 1   .9

 ........................................................................=  أطفال ذكهر  3فإن احتمال أن يكهن لجييا  ،أطفال 3لجى عائلة  .10

 جابة الصحيحة فيما يمي                                    :ضع دائرة حول رمز الإ الثالثالدؤال 
  ................................المدتقيم الحي يذتخك مع الجائخة في نقطة واحجة يدمى:  (1

 القهس (د  المماس (ج  الهتخ (ب  القطخ (أ 

              ، فإن قياس الداوية المخكدية المذتخكة معيا في نفذ40ºن قياس الداوية المحيطية في دائخة ىه إذا كا (2
 º .................... القهس=

 º 140 (د  º 80 (ج  º 20 (ب  º 40 (أ 
  5،  2-عجد الأعجاد الرحيحة التي تنتمي إلى الفتخة  (3

  5 (د   8  (ج  7  (ب  عجد لا نيائي (أ 

   ....................ىه  6 ≤ 4-س2مجمهعة حل المتباينة  (4
  l،  5  (د   l،  5  (ج   l،  2  (ب   l،  2  (أ 

   ....................فإن قيمة ب =، 7+  2س3س +5+ب س + جـ ، ه)س(=  2س3إذا كان ق)س(=  (5
 7 (د    5  (ج   3  (ب  صفخ (أ 

   .........................: ىي 6-س 5+ 2أصفار الاقتخان ق)س( = س (6
 {1،  6-} (د  {1-،  6} (ج  {2-،  3-} (ب  {2-،  3} (أ 

    .........................=  35ºإذا كانت ه زاوية حادة في مثلث قائم الداوية فإن جا (7
 (35+99جا) (د  (35-99جتا ) (ج  (35-90ظا) (ب  (55-90جتا ) (أ 

 .............................نقطة رأس القطع المكافئ ىي :  ،فإن 3-س 2+ 2إذا كان ق)س(= س (8
 (4-،  1-) (د  (0، 1)  (ج  (4،  1)  (ب  (5،  2-) (أ 

 : التعبيخات التالية تمثل مداحة المدتطيل المخسهم بجلالة س ىحجا (9
 

 
 س10+2س (د  س5+2س (ج  10س+4 (ب  5س+2 (أ 

 عبخ عن المنطقة المعللة ىي :المتباينة الخطية التي ت   (10
 

 

    5س >  ≥ 9 (د     5ص >  ≥ 9 (ج  5ص <  (ب  5ص >  (أ 

 5+س

 س

2 

5 
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                                                               أكمل بحدب المطموب الرابع:الدؤال 

سل)س(= ذا كانت إ ( أ

1-س
س، م)س( =   

2
س - 

5 
                  د مجالو.م()س( وحج× . جج ) ل   

  

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

 

                ه()س(÷ . جج )ق  2-، ه)س( = س 4+2س3-3ق)س(= سذا كانت إ ( ب

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

 

2( = 1ححيث أن ل) Ωفي ن احادث 2، ح1ح إذا كان ج(      

3
2( = 2ح، ل) 

2
5( = 2ح 1Bح، ل) 

22
 . جج: 

  ل(1حC 2ح) 
........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

 (2ح /1حل) 
........................................................................................................................................................................................ 

     ........................................................................................................................................................................................ 

 

 .كخات حمخاء سحبت كختان على التهالي مع الارجاع 5كخات صفخاء و 4صنجوق يحتهي على د(      
 نيأن تكهن الكختان حمخاوت فما احتمال:                                                            

              ............................................................................................................................................................................................. 

             .............................................................................................................................................................................................. 
             ............................................................................................................................................................................................... 

      الآتية:                                                                        ه( حل المعادلة      
 ) س زاوية حادة(              0جتاس =  –جاس  3(   1       

 
              ............................................................................................................................................................................................. 

             .............................................................................................................................................................................................. 
             ............................................................................................................................................................................................... 
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 الفراغ:  أكمل الخامس:الدؤال 

    في المدتهى الجيكارتي 10 ≤ص 5س +2 :مثل مجمهعة حل المتباينة ( أ

 

 

 

 

 

 

 

 أكمل :  ( ب
  رأس القطع المكافئ....................................... 
         محهر التماثل....................................... 
       أصفار الاقتخان....................................... 

 

 

 ج( جج قيمة س فيما يمي :
 

 

 

 º ................ق> س=       

 

 
 
 
 
 
 

 º ................ق> س=      

 

 
 
 
 
 
 

 º ................ق> ص=         

  

( = 1) جتاس +(1 –د( أثبت صحة المتطابقة : ) جتا س 
-1

  س2اتق

 

 

 

 

 ق والنجاحمع تمنياتنا لكم بالتوفي

      

      

      

      

      

      

      

02 

 س 02

 س 42

 ص .
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        أمام العبارة الخطأ:         (× ) ( أمام العبارة الصحيحة وإشارة   الدؤال الأول:  ضع إشارة )
على قطخ الجائخة ىي زاوية   الداوية المخكدية المذتخكة في نفذ القهس مع الداوية المحيطية المخسهمة(  )    (  1

 مدتقيمة

سالاقتخان ق)س( = (  )    (  2 
2
 7 –+ س  

3
 ىه اقتخان ندبي 

    2في الذكل المقابل صفخ الاقتخان الخطي الممثل بالخسم ىه )    (    (3
 .( مجال الاقتخان الندبي ىه القيم التي تجعل البدط يداوي صفخ(  )    4
 5 <ص 3 –( ينتمي إلى مجمهعة حل المتباينة الخطية س  2-،  4وج المختب ) الد (  )    ( 5
6)      )    (-2,1 ∈  [-2  ،3 ] 
 مفتهحا لأعلى. اً مكافئ اً س عنج تمثيلو بيانيا يكهن قطع4+  2س-الاقتخان ق)س( = (  )    ( 7
 . 2ح > 1 فإن ح 1( =  2/ ح 1إذا كان ل ) ح(  )    ( 8
  .7معادلة محهر تماثلو س= 7+  2س =ق)س(  الاقتخان )    (  (9

 في الذكل المقابل الهتخ ب ج يمخ بالمخكد. )    (( 10
                                                      الدؤال الثاني:  أكمل الفراغ بما يناسبه فيما يمي    

  .............................................................................................ىه    3 < 1 –أصغخ عجد صحيح يحقق المتباينة س  .1
    ..................................................................................................................، فإن ل ) ح(  =      9.2إذا كان ل )ح( =   .2
 .......................................................... ، فإن س =    0=  3 –س 2إذا كان ظتا .3
 .......................= فإن ) ق + ىـ ( ) س( =   7، ه ) س( =  5ق)س( =  إذا كان .4
 ........................................................ه ( ) س( =  ، فإن  ) ق  5 –س ، ىـ ) س( = س 3إذا كان ق)س( =  .5
 ........................=  2، أ ....................=  5،  أ 1+  5س 3 – 7في الاقتخان كثيخ الحجود ق)س( = س .6
 ............................................................ طهل نرف قطخىا = 32س = 12 – 2ص2+  2س2الجائخة التي معادلتيا  .7
   .......................... ، فإن س=  55ºس = قا إذا كان قتا .8

 1 ( =1ن، ل ) حن مدتقلااحادث 2، ح 1إذا كان ح   .9

2
( =  2ل )ح   

2 

5
 .........................( =   2ح U 1، فإن ل ) ح 

 ..........................................................................=    60 2+ ظا 45 2قا .10

 

 .................................................الشعبت : 

 ( 2نموذج اخخبـــــــــــار حجريـــــبي)
 

 في الرياضياث للصف الخاسع     

             
 الفصل الدراسي الثاني     

               

 ............................................................الاسم :

2 

1 

 أ

 ب

 د

 ج
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 جابة الصحيحة فيما يمي                                    :ضع دائرة حول رمز الإ الثالثالدؤال 
  ................................ ، فإن ه = 2إذا كانت ىـ زاوية حادة وكان قتاىـ =  (1

 º 90 (د  º 60 (ج  º 45 (ب  º 30 (أ 

 6( وطهل نرف قطخىا  0،  2-ما معادلة الجائخة التي مخكدىا )  (2
 36=2(2-+)ص2س (د  36= 2+ ص2(2)س+ (ج  36=2+ص2(2-)س (ب  6=2+ص2(2)س+ (أ 

 ...........ىه  شكل المتباينة نإف، 2.( على العجد  >س 4 – 2إذا تم تقديم طخفي المتباينة )  (3
   2  <س  2-1 (د   2 >س 2-1  (ج  0 <س 2-1 (ب  0 >س 2-1 (أ 

 س=  2س  + جتا2س + ظتا2جا (4
 س2اق (د  س2قتا (ج  قتا س (ب  قا س (أ 

قتخان الندبي ق)س( = مجال الا (5
 (3-س)س

   ....................ىه 9-2س

 {3} –ح  (د    { 3-،  3 } –ح  (ج  {3-،3. ،}-ح  (ب  { 3. ، } –ح  (أ 

   .........................الداوية التي يقع رأسيا على الجائخة وضلعاىا وتخان في الجائخة ىي:  (6
 خارجية (د  مماسية (ج  مركزية (ب  محيطية (أ 

    ......................... القياسية غيخ محجودة إحجى الفتخات  (7
 [ 199، 9[  (د  [ 6 -، 1]  (ج  ] 4،  ∞-[  (ب  ] 2،5[  (أ 

 فإن درجة  الثانيةاقتخان حجود من الجرجة الدادسة وكان ه)س( اقتخان كثيخ حجود من الجرجة  إذا كان ق)س( (8
 ............................. ه( )س( = ÷) ق

 6    (د    8    (ج   4   (ب   2   (أ 
بأن الهجو  علماً ، 5فإن احتمال ظيهر العجد ،مخة واحجة وملاحعة الهجو العاىخ  نخد لقاء حجخإفي تجخبة  (9

 العاىخ عجد فخدي

 1  (أ 

2
   (ب   

1 

3
 1   (ج   

6
 صفخ (د   

  جميع الأشكال التالية رباعية دائخية ما عجا: (10

المنحرف  هشب (ج  المخبع (ب  المدتطيل (أ 

 المتساوي الساقيه

 المعيه (د 



 0 منطقت بيج لاهيا وبيج حانون الخعليميت                              2222-2222/ 2/ ف9نموذج اخخبار حدريبي لمادة الرياضياث/ 
 

 

                                                الرابع: أكمل بحدب المطموب               الدؤال 
 ه( )س( ودرجتو-، جج )ق 2+  2، ه)س( = س 7-+ س2س4( إذا كانت ق)س(= 1

  

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

 

=  )س(( إذا كان ق2
س

،    ه)س( =      12س+7+2س
س3

 ه( ) س(÷، جج  )ق      4س+
........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

.............................................................................................................................................................................................. 

 

 (  8،  6لجائخة التي مخكدىا نقطة الأصل وتمخ بالنقطة ) جج معادلة ا (  3   
........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

     ........................................................................................................................................................................................ 

.............................................................................................................................................................................................. 

 

 5 > 1-س2 > 1ومثليا على خط الأعجاد س+( أوجج مجمهعة حل المتباينة 4    
              ............................................................................................................................................................................................. 

             .............................................................................................................................................................................................. 
             ............................................................................................................................................................................................... 
             .............................................................................................................................................................................................. 

 

                                                                             40داحة المثلث في الذكل المجاور أقل من م( ما قيم س الممكنة التي تجعل من 5     
 

              ............................................................................................................................................................................................. 

             .............................................................................................................................................................................................. 
             ............................................................................................................................................................................................... 

              .............................................................................................................................................................................................. 
 

8 

 س
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 الخامس: أكمل الفراغ: الدؤال 
    أصفاره. دوفي الخسم حج   س2-2ق)س(= س :الاقتخان بيانياً ل مث   ( أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( جج قيمة س فيما يمي :ب
 

 

 

 º ................س=      

 

 
 
 
 
 
 

 º ................س=     

 

 
 
 
 
 
 

 º ................= س

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح
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